



不應拿員工工作籌碼

志偉斥魔童裁員草率

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)曾志偉昨日到澳門出席活動,談到近日的免費電視牌照風波,他以「戰國時代,七國咁亂」來形容。對於「魔童」王維基的香港電視不獲發牌照即裁員,他認為此舉亦太過草率,不應拿裁員作為與政府談判的籌碼,政府只發牌給有線及NOW做法公道,不過就應該加大透明度。



曾志偉以「第56屆亞太影展」籌委會主席身份,在澳門出席影展的啟動禮。

「第56屆亞太影展」將於12月舉行頒獎禮,由施南生擔任評審主席,張文嘉亦是評審之一。

志偉認為發牌給NOW和有線是公道的決定。

「第56屆亞太影展」將於12月13日至15日假澳門隆重舉行,再度連任籌委會主席的志偉,昨日聯同葉童、鄭佩佩、古卓文與方皓政等人,到澳門出席記者會暨啟動禮。志偉表示,15日當晚舉行的頒獎禮將邀得施南生及張文嘉等擔任評審。談到日前政府公佈有線及NOW獲發免費電視牌照,而王維基的香港電視則落選,志偉以「戰國時代」來形容今次事件,他說:「今次發牌代表電視發展進

入第二個里程,去到戰國時代,可以說是七國咁亂,但有良性競爭都是好事。」對於政府是次發牌給有線及NOW,志偉認為是公道,他說:「這兩間電視台捱了十多年,蝕了很多錢,我個人立場認為先發給他們是公道。」至於外界質疑是次發牌有欠透明度,志偉亦認為應該放大透明度,讓大家知道香港電視為何不獲發牌。

對於王維基的香港電視不獲政府發牌後便立刻裁員,志偉指有關決定過於草率及不應拿裁員當成與政府談判的籌碼,在請人時就要想好不獲發牌的後果,加上現在很多人支持發牌,仍未知事情結果,難道無綫又話因為政府發牌而不滿就裁員嗎?他也最不希望見到這個局面。志偉又向王維基提出兩個提議,認為對方可轉行做製作公司,繼續保留所有員工,甚至可與兩間獲發牌照的電視台合作,把完成拍攝的劇集外銷,因現時全世界都買外購劇。為何香港不能?他又稱自己都想做製作公司,接收被

裁走的員工,並已就此事打了電話給NOW高層何麗全要求幫忙。第二就是政府應該先發有線牌給王維基,讓他有機會證明節目質素。他又暗指曾誤報江澤民死訊的ATV說:「點知會唔會又播江澤民死訊的新聞!到時大家看完才決定支不支吧,若王生搞收費電視,自己一定登記做首位客戶。」

為羅鈞滿說好話

此外,對於羅鈞滿在網上就事件作出的評論而遭網民唾罵「擦鞋仔」,又指他擦鞋博上位,志偉認為對方很慘,並為對方求情,他說:「相信羅鈞滿只是發表內心不滿,並非奉承TVB而做被人罵的事,今次羅鈞滿很慘,最近剛有知名度,又因為這件事可能被打沉,希望大家給新人一個機會。」對於袁彌明也加入戰團大罵羅鈞滿「腦殘」,志偉指她已離開了娛樂圈不是局內人,不懂現在的模式,所以不應該這樣說人家。

軒仔願無條件捐出梅姐遺物

香港文匯報訊(記者 吳文釗)為紀念樂壇巨星梅艷芳逝世十周年,無綫前晚邀請歌手張敬軒、黎瑞恩、鄭欣宜、許廷鏗、林欣彤與倫永亮等錄影《梅艷芳十年回憶音樂會》,眾人分別演繹阿梅的名曲《將冰山劈開》、《心債》及《似是故人來》等,以及播出阿梅不少生前片段,和訪問曾志偉、許志安、劉培基等,細訴阿梅生前趣事。阿梅遺物早前舉行拍賣會,張敬軒投得由劉德華親筆書寫的墨寶字畫,但軒仔無意作私人珍藏,他說:「作為後輩好應該幫手保留這些物品,字畫暫時放在冷氣倉,必要時更會找專家來鑑定要否復修。當初聽到要將梅姐物品拍賣覺得好心痛,臨急臨忙下找到朋友替我交五萬元訂金才可參與競

投。」軒仔又稱曾找志偉聯絡劉德華會否有意由他本人保存,他說:「華哥有意思的話可以再拿出來做善事,因為墨寶沒有寫上款,也可以交由演藝界協會處理,我會無條件交出,希望拍賣的錢令受益人過好生活,但梅姐的家事就不便評論。」早前鄭欣宜被指與張玉珊鬧翻不再減肥,欣宜自言16歲已跟隨對方減肥,是時候暫停下來休息,但她否認二人不和。首次踏足電視城的黎瑞恩獻唱《抱緊眼前人》,她自爆在後台緊張到「扯嘔」,笑言是自己的壞習慣,「一上台就沒事,也借此機會讓子女在電視上看到媽媽的演出。」



張敬軒

容祖兒性感戰衣毋須男友過目

香港文匯報訊(記者 李慶全)容祖兒前晚身穿價值逾十萬元Deep V裙出席活動,露出黑色皮製胸圍,她自覺妝扮頗大膽,但肯定是真材實料。問是否為厚酬才這麼性感?她表示純粹是品牌想她演繹這條裙,她也作出慎重考慮,再做足安全措施,她又自選皮製胸圍配襯,感覺亦頗健康。問有否先給男友劉浩龍過目?祖兒笑說:「沒有呀,他多看兩次就慣啦。」祖兒的演唱會舉行在即,這次服飾會否更加性感?祖兒指在拍演唱會海報時沒想到要穿怎樣的服飾,但海報出來也有效果,演唱會上自然不能收藏起來令大家失望,不過應是點到即止。祖兒又特別為演唱會到過英國國歌衫,看中了兩件靚衫外還有幸見到當地著名帽飾設計師Stephen Jones,對方為她設計了大量頭飾,令她信心大增,不過也豪花了六位數字,她打算等單據到來會遞給老闆說自己的信用卡不能過數。至於男友會否做其演唱會嘉賓?她坦言一直沒想過邀請他。



周柏豪與容祖兒盛裝出席活動。

對於香港電視不獲政府發牌,祖兒感覺很慘又可惜,作為觀眾總想多些選擇和欣賞不同的節目,也知王維基很有誠

意去製作有質素的劇集,可惜也不能在電視上欣賞,至於裁員三百多人,她覺得雖有賠償,但每個人處境也不同,有些人可能要等錢開飯,會擔心找不到新工作。周柏豪日前去割了眼瘡,因眼瘡影響視力,現已回復清晰,記者笑他看得太多AV片才生「眼挑針」,他帶笑否認說:「不關事,是吃太多鹹的食物令眼睛分泌過多引起的。」柏豪今日起程到澳洲,之後再轉飛泰國拍新戲演殺手,臉上會有特技化妝變成象人一般,試妝已花了兩小時,其中一隻眼更要被遮住,他也擔心上妝太久會變大細眼及令眼宿復發,但角色有發揮又難得做男主角,也不會計較。問是否想拿獎?柏豪笑說:「當然想得,但我還是新人,目標是先把角色演好再說。」

黃翠如等細妹畢業才想嫁

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃翠如昨日到荃灣出席萬聖節活動,本月23日就32歲的她,獲大會準備蛋糕預祝生日,她又透露已收到排開男友洪永城送的牛仔襪生日禮物,可惜唔合Size。翠如BB表示生

日當日要開工,所以跟家人及朋友都已提前食大團圓慶祝。問到排開男友洪永城可有送生日禮物?翠如BB笑着表示已收到禮物,她說:「係一件牛仔襪,係我要求的,因為我們初入行時承諾過對方,如果有成就就要送件衫對方,看來他已經有成就,我就未送佢,不過件牛仔襪唔合Size。」已32歲的翠如BB,被問到父母可有向她催婚?她坦言幾年前父母也有向她催婚,現時反而沒有。與洪永城傳出排

開多時,翠如BB笑指家姐及妹妹的朋友也有問她的排開,而父母之前也在書展也有見過洪永城,並大讚他真人好白淨,靚仔過上鏡。翠如BB自言已過了少女階段,感情事要等命運的安排,正儲錢買姑婆屋,等最細的妹妹畢業再再認,因要幫手供妹妹讀書。



黃翠如

戲裡戀上已婚男 現實中誓不做小三

徐子珊與林峯這對好友,近日在恐怖電影《詭嬰》中碰頭。子珊坦言本身一向怕鬼,原本也不打算接拍此戲,後來得悉導演是自己一向欣賞的梁普智,因此才把心一橫接受挑戰。子珊也慶幸拍攝期間沒有怪事發生。片中的子珊要做第三者,問到現實中可敢嘗試,她斬釘截鐵指必定不會。

採訪:植毅儀/Hair: Zap/化妝: Karman Leung/服裝: Juicy Couture/場地: 都會海逸酒店

片中林峯與新人盛君飾演新婚夫妻,而飾演歌手的子珊因工作關係對林峯暗生情愫,當上第三者,問到子珊現實中可敢嘗試,她斬釘截鐵地說:「一定不會,也希望自己不會在不知情下做了第三者,遇到瞞婚的男人!」

沒意效法湯唯拍全裸片

片中子珊與林峯有一幕水中激吻,有指導演安排盛君與林峯的正牌女友千語BB齊齊遠看二人的激吻場面,子珊聞言急忙澄清拍攝此戲時,千語未有看到二人激吻。對於林峯、千語拍攝此片雙雙墮入愛河,子珊自言早已得知二人的戀情,更戲言拍攝接吻戲刻意扭捏千語。她笑道:「其實我們拍攝激吻戲時,千語根本不在場!那場戲其實也拍得凄美,自己與林峯在戲中激吻睇落去好浪漫,但自己一開始覺得無法做到,全因要在水中睜眼難度不少,可幸最後也拍攝順利!幸好我同阿峯好熟,因此拍的時候全無尷尬感覺。而且呢場戲的戲服好性感,可算在戲中自己最性感的一場。」

談及其性感底線,子珊表示沒多想,主要也是看劇情,但卻無法如湯唯在《色戒》一樣。子珊笑道:「如果像《色戒》就不可以,因為我相信將來的另一半難以接受,自己都過唔到自己個關。我私下也不會拍豔照,沒此必要,自己亦非自戀的人,但不排除日後懷孕會嘗試。

若果丈夫要求就他自己影自己,我就不會影!」

徐子珊表示將來懷孕有興趣拍照留念。黃偉邦攝

吳千語 結婚唔想大搞

香港文匯報訊(記者 李思穎)「世界小姐」張梓琳以形象大使身份出席「莎莎婦女銀袋日」記者會,大會並邀得吳千語、官恩娜、汪圓圓、Ana R、姚書軾、Jocelyn穿上晚裝配上不同帽飾行騷,當中以Jocelyn的「谷胸」裝最性感,其間大會安排三位有甜靚另一半的恩娜、千語和圓圓為一名男模裝扮,不過圓圓為男模戴上煲呔時便顯得雞手鴨腳,原本扣在衣領的煲呔竟錯戴在頸項上,圓圓以尷尬傻笑來打圓場。千語首次戴上一頂誇張長羽毛的帽子,很容易碰撞到旁人,她表示:「之前在髮型屋弄頭時,帽子不慎鉤到門,坐車時也不敢亂動,剛才都弄到圓圓,要同她講不好意思,有(否給男友林峯過目)?」他看報紙便見到,張梓琳第一時間同老公分享?但係老公要快些傳訊息,會否幫男模裝衫?都會看男女時裝,不過着衫好個人,要試上身先知,所以甚少送衫給人,他亦一樣,「你們品味差不多?」大家鍾意的顏色和款式都相似,「一起買衫?」唔講咁多。」千語透露有恭喜準新娘圓圓,但自覺影婚紗相和籌辦婚禮很辛苦,好多事要忙,聽講有些人要擺幾日酒,新人一定很累,要應酬三、四日,又要逐位敬酒,所以他日結婚一定不會擺幾日酒。

圓圓疑失行李心慌

十一月新娘汪圓圓視這次活動為婚禮的預演,她謂:「頭先好戴錯煲呔,沒有幫過男友?」他自懂得扮靚,通常會幫手揀衫,沒幫他戴過煲呔,不過這也是浪漫事,其實我有下載打呔的app,只是未有時間學。」早前圓圓到法國拍婚紗照,豈料回港時整隻行李不見了,圓圓形容當時心急如焚,因為除了婚紗、晚裝,有些東西是向朋友借,不見了便很大責任,當時整個人發了癲,後來尋回失物,感覺開心過結婚和中六合彩。圓圓表示最初怕失掉婚戒,也不敢戴着,覺得有很大責任,經常會望它是否存在,所以工作時都不會戴,不過結婚後戒指一定會戴,要讓人知道自己已經結婚了。張梓琳這次是二度來港,之後她會回台灣出席朋友婚禮,新婚不久的她,坦言跟老公小別有點不捨,故此已將今次打扮的照片傳給老公看,對方都讚靚,下月初的活動便會同老公一起來港。



左起: Jocelyn、Ana R、汪圓圓、吳千語、官恩娜及姚書軾以六個不同的造型現身。